
PROTOKOLL FRÅN ÅRSMÖTET 2002 FÖR HEIMDAL-SKOGSBACKENS 
VÄGSAMFÄLLIGHET. 
 
1. Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
2. Årsmötet fastställde att årsmötet blivit behörigen utlyst. 
 
3. Jan Hörman valdes till ordförande för mötet. 
 
4. Björn Israelsson valdes till sekreterare för mötet. 
 
5. Krister Andersson och K-G Karlsson valdes till justeringsmän jämte rösträknare. 
 
6. Årsmötets dagordning godkändes med tillägg av § 9 B avseende delning av 
vägsamfälligheten. 
 
7. Styrelsens verksamhetsberättelse jämte kassarapport godkändes och lades till handlingarna. 
 
8. Revisorernas berättelse godkändes och lade till handlingarna. 
 
9. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 
 
10. Val 
 
a. till ordförande på 1 år valdes Jan Hörman 
 
b. till kassör på två år valdes Rolf Elsrud 
 
c. till styrelsesuppleanter på 1 år valdes Lennart Johansson och Åsa Roos  
 
d. till revisorer på 1 år valdes Villy Svensson och Bengt Karlsson  
 
e. till revisorssuppleanter på 1 år valdes Bent Ryder Jensen och Ulrika Mäkkinen 
 
f. till vägfogde på 1 år valdes Lars -Inge Karlsson och bisittare till denne valdes Lars 
Henriksson 
 
g. till valberedare valdes Ulf Andersson och Kenneth Johannesson  
 
11 Årsmötet beslöt att årsavgiften skall vara oförändrad. 
 
12. Orförande rapporterade att Lundbergsföretagen begärt bildning av särskild vägförening 
för Heimdalsområdet. Informationsmöte från Örebro kommun skall hållas den 27/2-03. 
Förslag finns att vägavgift fastställs genom zonindelning eller andelstal.  
 
13. Övriga frågor. 
 
Mötet beslöt att Lars-Inge Karlsson och Lars Henriksson kontaktar Älvsbyhus angående 
vattenavrinningen. 
 



Beslöts att styrelsen undersöker möjligheten att medlem i föreningen deponerar pengar till 
framtida reparation av skador som kan uppkomma i samband med byggnation. 
 
Beslöts att styrelsen undersöker äganderät ten till vägarna. 
 
Beslöts att styrelsen undersöker möjligheten till fardämpande åtgärder på Bläcksvampsvägen. 
 
Beslöts att föreningens firma tecknas av ordförande och kassör var för sig. 
 
Beslöts att styrelsen undersöker möjligheten att förrättningskostna derna för bildning av 
vägförening i Heimdalsområdet belastar kommunen. 
 
Beslöts att styrelsen undersöker möjligheten till uppsättning av skyltar för cykelbana vid 
Brunsoppsvägen. 
 
14. Ordförande förklarade mötet avslutat. 
 
Vid protokollet 
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Björn Israelsson     Jan Hörman 
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